

## Prehľad hlavných a podporných aktivít a merateľných ukazovateľov projektu

### 1. Prehľad aktivít Projektu realizovaných Partnerom<sup>1</sup>:

A. Zoznam hlavných aktivít realizovaných Partnerom v rámci Projektu		
	zoznam hlavných aktivít (HA)	realizácia príslušnej HA sa skladá z nasledujúcich aktivít:
1.	<b>Podpora partnerstva a dialógu v oblasti participatívnej tvorby verejných politík</b>	<p><b>PODAKTIVITA 1/ PRAKTICKÁ ČASŤ - pilotná schéma participatívnej tvorby verejných politík v previazaní na implementáciu pilotného projektu č. 5 OD LEVOČE PO SPIŠSKÝ HRAD – POLITIKY MEDZIOBECNEJ SPOLUPRÁCE</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. informačná kampaň</li> <li>2. analýza územia, analýza strategických dokumentov všetkých zúčastnených obcí</li> <li>3. participatívna príprava a tvorba plánu komplexného klastrového/mikroregionálneho rozvoja formou činnosti pracovných skupín</li> <li>4. realizácia auditu územia a ekonomického, sociálneho a ľudského kapitálu zúčastnených obcí</li> <li>5. príprava participatívnej tvorby plánu komplexného klastrového/mikroregionálneho rozvoja</li> <li>6. príprava a realizácia facilitovaných stretnutí s cieľovými skupinami v rámci jednotlivých obcí - diskusné fóra s občanmi s možnosťou aktívneho zapojenia sa (vrátane zástupcov obcí a regiónov zo skupiny externých pozorovateľov)</li> <li>7. identifikácia cieľov a priorít pripravovanej verejnej politiky vrátane návrhov na riešenie</li> </ol>

<sup>1</sup> Všetky vecné údaje musia nadväzovať na zoznam HA a PA uvedených v Prílohe č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. v Prílohe č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

		<p>8. tvorba plánu komplexného klastrového/mikroregionálneho rozvoja</p> <p>9. prerokovanie návrhov s verejnosťou - realizácia stretnutí s verejnosťou v dotknutom území a obciach (peer education)</p> <p>10. tvorba metodiky tvorby mikroklastrových verejných politík - prezentáciu pozitívnych skúsenosti ktoré sa osvedčili pri realizácii pilotného projektu</p> <p>11. tvorba metodiky participácie občanov na klastrovej/mikroregionálnej úrovni</p> <p>12. spracovanie verejných odporúčaní vyplývajúcich z realizácie tohto projektu pre potreby štátnej a verejnej správ - legislatívne odporúčania v prospech lepšieho plnenia úloh obcí na miestnej aj mikroregionálnej úrovni</p> <p>13. účasť na pracovných stretnutiach zástupcov pilotnej schémy</p>
		<b>PODAKTIVITA 2/ TEORETICKÁ ČASŤ</b> - analyticko-metodicko-legislatívna podpora zavádzania participatívnej tvorby verejných politík do praxe
		<b>súčinnosť pri zabezpečovaní zberu a hodnotení dát v previazaní na implementáciu a vyhodnotenie pilotného projektu č. 5 OD LEVOČE PO SPIŠSKÝ HRAD – POLITIKY MEDZIOBECNEJ SPOLUPRÁCE</b>
<b>B. Zoznam podporných aktivít realizovaných Partnerom v rámci Projektu</b>		
	zoznam podporných aktivít (PA)	realizácia príslušnej PA sa skladá z nasledujúcich aktivít:
1.	Riadenie projektu a publicita	<b>zabezpečovanie podkladov pre vyúčtovanie projektu</b>
		<b>súčinnosť pri koordinácii činností a práce zapojených expertov</b>
		<b>zabezpečenie povinnej publicity</b>

## 2. Časový rámeč Realizácie aktivít Projektu Partnerom

<b>Hlavné aktivity realizované Partnerom v rámci Projektu<sup>2</sup></b>			
Začatie realizácie hlavných aktivít Projektu Partnerom:		9/2017	
Ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu Partnerom:		08/2019	
	obdobie realizácie príslušnej HA	obdobie realizácie príslušnej HA	
		začatie	ukončenie
1.	<b>Podpora partnerstva a dialógu v oblasti participatívnej tvorby verejných politík: PODAKTIVITA 1/ PRAKTICKÁ ČASŤ - pilotná schéma participatívnej tvorby verejných politík v previazaní na implementáciu pilotného projektu č. 5 OD LEVOČE PO SPIŠSKÝ HRAD – POLITIKA MEDZIOBECNEJ SPOLUPRÁCE</b>	09/2017	08/2019
2.	<b>Podpora partnerstva a dialógu v oblasti participatívnej tvorby verejných politík: PODAKTIVITA 2/ TEORETICKÁ ČASŤ - analyticko-metodicko-legislatívna podpora zavádzania participatívnej tvorby verejných politík do praxe (súčinnosť pri zabezpečovaní zberu a hodnotení dát v previazaní na implementáciu a vyhodnotenie pilotného projektu č. 5 OD LEVOČE PO SPIŠSKÝ HRAD – POLITIKA MEDZIOBECNEJ SPOLUPRÁCE</b>	09/2017	08/2019
<b>Podporné aktivity realizované Partnerom v rámci Projektu</b>			
Začatie realizácie podporných aktivít Projektu <sup>3</sup> :		x/2017	
Ukončenie realizácie podporných aktivít Projektu <sup>4</sup> :		x+23mesiacov/2019	
	zoznam podporných aktivít (PA)	obdobie realizácie príslušnej PA	

<sup>2</sup> Všetky časové údaje musia nadväzovať na zoznam HA a PA uvedených v Prílohe č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. v Prílohe č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

<sup>3</sup> Dátum musí byť stanovený v súlade s podmienkami uvedenými vo Vyzvaní/Výzve, kód .....

<sup>4</sup> Dátum musí byť stanovený v súlade s podmienkami uvedenými v článku 12 ods. 1 písm. b) VP, resp. v článku 14 ods. 1 písm. b) VZP a v súlade s Prílohou č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. Prílohou č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

		začatie	ukončenie
1.	Riadenie projektu a publicita	09/2017	08/2019

**3. Zoznam merateľných ukazovateľov, vrátane ukazovateľov relevantných k HP, k dosiahnutiu ktorých Partner prispieva Realizáciou hlavných aktivít Projektu uvedených v tabuľke v bode 1. tejto prílohy (v nadväznosti na článok 2 ods. 2 Zmluvy o partnerstve)**

Kód	Názov ukazovateľa	Definícia/metóda výpočtu	Merná jednotka	Cieľová hodnota ukazovateľa	Čas plnenia	Príznak rizika	Hlavná aktivita, ktorou sa prispieva k dosiahnutiu ukazovateľa <sup>5</sup>	Relevancia k HP <sup>6</sup>
P0178	Počet koncepčných, analytických a metodických materiálov	celkový počet koncepčných, analytických a metodických materiálov vypracovaných prostredníctvom zrealizovaných projektov.	Počet	1	Koniec realizácie projektu	Bez príznaku	1	Udržateľný rozvoj

**4. Iné údaje alebo podmienky, ktoré sa vzťahujú na dosiahnutie cieľa Projektu Realizáciou hlavných aktivít Projektu Partnerom:**

*bude doplnené v prípade, že je relevantné*

<sup>5</sup> Stačí uviesť odkaz na príslušný riadok časti A. tabuľky uvedenej v bode 1. tejto prílohy

<sup>6</sup> Ak nie je relevantné, uvádza sa N/A